



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 19 июня 2013 года, № 118 (5762)

Среда

В МИРЕ О НАС

Туристская привлекательность Узбекистана в зеркале немецкой прессы

В ГЕРМАНИИ наблюдается большой интерес к истории, культуре, традициям узбекского народа и богатому туристско-му потенциалу нашей страны. Дальнейшей популяризации историко-культурного наследия Узбекистана также способствуют статьи, регулярно публикуемые на страницах печатных, электронных и специализированных изданий ФРГ.

В периодическом электронном издании «Usbekistan News», выпускающемся компанией «The Silk Road Company» в Баварии, представлена красочная информация под заголовком «Узбекистан — страна изумительных фруктов», повествующая о сочных и ароматных дарах щедрой узбекской земли.

«Узбекистан в знакомстве и гостеприимства всегда подают к столу красочный ассортимент фруктов, — отмечается в материале. — Прежде всего, это сладкий виноград, изюм, абрикосы и, особенно летом, арбуз, который благодаря своим прекрасным вкусовым качествам и полезным свойствам в древние времена поставлялся из Средней Азии во многие страны мира».

В другой статье под заголовком «Пироги и торты как в сказке «Тысяча и одна ночь» отмечается, что оказавшись в Узбекистане, любители сладкого будут чувствовать себя как в «райе сладостей».

Также большое место в материале отведено узбекской чайной церемонии. «Одна из самых устойчивых традиций страны — это чаепитие. При этом существуют обряды заваривания чая и чаепития. В Ташкенте предпочитают черный чай. Желающие также могут заказать освежающий зеленый чай с лимоном. К чаю подают свежие фрукты, самсу и сладости. И, конечно же, невозможно себе представить узбекское чаепитие без вкусной хрустящей лепешки», — пишет издание.

Продолжая тему, «Usbekistan News» информирует своих читателей о том, что в истории древнего Шелкового пути разламывание хлеба на куски имело глубокое символическое значение, которое до сих пор считается священным.

2

СЛУЖУ ТЕБЕ, УЗБЕКИСТАН!

Надежные защитники независимости

За годы независимого развития в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова создана мобильная национальная армия, являющаяся не только гарантом мирной жизни общества, залогом прогресса и процветания, но и школой мужества и отваги, играющей важную роль в идеально-нравственном и патриотическом воспитании молодежи. С каждым годом среди молодых людей растет престиж службы в рядах Вооруженных Сил Узбекистана, желание связать свою судьбу с почетной профессией — защитник Родины.

Волнистые языки, как своеобразное явство остается незаменимым атрибутом в каждой узбекской семье. Ее можно есть с виноградом, сладким сочным арбузом и другими свежими плодами. Нигде в мире нет таких вкусных фруктов и овощей, как в солнечном Узбекистане, — подтверждает «Usbekistan News».

В свою очередь газета «Westdeutsche Zeitung» в своей специальной статье, посвященной Узбекистану, знакомит немецких читателей с впечатлениями группы туристов из города Мербуш (Северный Рейн — Вестфалия) от недавней поездки в узбекские города.

В высших военно-образовательных учреждениях страны, в которые на конкурс-



Фото: А. Абдулхакимова.

ной основе принимаются военнослужащие и военнообязанные в возрасте до 25 лет, а также юноши от 17 до 21 года, созданы все условия для занятий физической культурой и спортом, отработки практических навыков по огневой, инженерной, химической подготовке и другим военным дисциплинам.

В новом учебном году перечень военных специальностей в них расширится. Как пояснили в управлении подготовки военных кадров, с учетом складывающихся в мире ситуаций и угроз открываются факультеты для подготовки специалистов подразделений по борьбе с терроризмом и специальных операций.

2

МЕРОПРИЯТИЯ

Полезные ископаемые — достояние народа

НЕДРА земли, где сосредоточены природные богатства, являются собственностью государства, подлежат рациональному использованию и охраняются законом. Право пользования недрами предоставляется на основе лицензии. О том, каков порядок выдачи этих лицензий и кому предоставляется это право, говорилось на пресс-конференции, прошедшей в Национальном пресс-центре Узбекистана.

Мероприятие было организовано Государственным комитетом Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам. На нем отмечалось, что порядок выдачи лицензий на право пользования участками недр регулируется в стране положением, утвержденным постановлением Президента от 7 июля 2007 года на рудные полезные ископаемые, и положением,

утвержденным постановлением главы государства от 2 мая 2011 года на нерудные и общераспространенные полезные ископаемые. Последним документом утвержден состав Комиссии Кабинета Министров по выдаче лицензий на право пользования участками недр, содержащими нерудные полезные ископаемые, рабочим органом которой определен Госкомгеология.

Сегодня наличие богатых природных ресурсов в нашей стране является одним из главных факторов прогрессивного развития отечественной экономики. За годы независимости Узбекистан закрепил и надежно удерживает свои позиции на мировом рынке минерального сырья по многим направлениям. Например, по подтвержденным запасам золота и урана, а также их добычи республика входит в десятку мировых лидеров.

Кроме того, надежной опорой для проведения в стране поисков, разведки и добычи полезных ископаемых как иностранными, так и местными инвесторами, служит эффек-

тивная нормативно-правовая база. Основным законом, регулирующим вопросы недропользования, является Закон «О недрах», который устанавливает отношения, возникающие при владении, пользовании и распоряжении недрами, их охране, защите окружающей среды и безопасности ведения работ.

По данным Государственного баланса запасов полезных ископаемых Узбекистана (по состоянию на 1 января 2013 года), на территории страны открыто 1 717 месторождений, в том числе 235 месторождений углеводородов, 89 — благородных, 33 — радиоактивных, 11 — цветных и редких и 3 — черных металлов, 3 месторождения — угля, 55 — горнорудного, 26 — горно-химического и 30 — камнесамоцветного сырья. Также имеется 615 месторождений строительных материалов разного назначения и 617 — пресных и минеральных подземных вод.

2

ИНИЦИАТИВЫ

В бизнес всей семьей

«Семейное предпринимательство — залог развития общества» — так называется проект, реализуемый ННО «Форум социально ответственных граждан Узбекистана» в Год благополучия и процветания совместно с благотворительным фондом «Махалла», Советом Федерации профсоюзов, Центральным банком, общественным объединением «Женское крыло» и другими организациями.

В рамках проекта предусмотрено проведение ряда тренингов для представителей семейного бизнеса. Одни из них состоятся в Джиазаке. В ходе мероприятия было отмечено, что принятый в нашей стране Закон «О семейном предпринимательстве» не только регулирует отношения в области семейного бизнеса, но и охватывает такие вопросы, как социальная защита его участников и работников, гарантии свободы деятельности.

2

ЗАСЕДАНИЯ

Воспитание молодежи — дело всеобщее

НАСКОЛЬКО велика роль семьи в воспитании ребенка, настолько важно и участие в этом процессе махалли, образовательного учреждения. Трудно представить эти звенья отдельно друг от друга. Их тесная взаимосвязь служит одним из основных факторов в положительном решении актуальных вопросов, связанных с воспитанием молодежи.

Об этом шла речь на заседании, которое состоялось в хокимияте Ташкентской области и было посвящено анализу осуществляемой работы в данном направлении. В нем участвовали активисты районных и городских комитетов женщин, ответственные работники учреждений народного образования, здравоохранения, представители

фондов «Махалла» и «Нуродин», ОДМ «Камолот».

Как отмечалось, в нашей стране создаются необходимые условия и возможности для гармоничного развития подрастающего поколения. Благодаря последовательной реализации государственной молодежной политики вопросы полного охвата детей 12-летним обязательным обра-

зование, поддержки инициатив и стремлений одаренной молодежи, подготовки юношей и девушек к семейной жизни, предотвращения ранних браков сегодня находятся под постоянным вниманием широкой общественности. В Государственной программе «Год благополучия и процветания» также обозначен ряд мер в данном направ-

Гайрат ШЕРАЛИЕВ.

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Финансовая поддержка

более чем на один миллиард сумов оказана молодым предпринимателям в Год благополучия и процветания филиалами коммерческих банков Сырдарьинской области. В общей сложности за истекшие пять месяцев льготные кредиты получили 265 выпускников профессиональных колледжей региона, что способствовало созданию более 280 новых рабочих мест. Для поддержки молодежных бизнес-инициатив финансовые учреждения намерены предоставить еще более двух миллиардов сумов.

Ключи от квартир

в новом доме со всеми удобствами в городе Зарафшане получили 48 молодых семей, члены которых трудятся на Навоийском горно-металлургическом комбинате. Многоэтажный дом сметной стоимостью 2,5 миллиарда сумов построили специалисты Зарафшанского управления строительства и других подрядных организаций. В преддверии Дня независимости для сотрудников предприятия в эксплуатацию будут сданы аналогичные дома, кроме Зарафшана, в Уккудуке и поселке Заркент Самаркандской области.

Расширенный семинар

на тему «Роль средств массовой информации в реализации Государственной программы «Год благополучия и процветания» состоялся в Каракалпакском государственном университете имени Бердаха. В ходе мероприятия представители ряда министерств и ведомств, общественных организаций и СМИ обсудили вопросы занятости населения, поддержки малообеспеченных семей, развития малого бизнеса, здравоохранения, реализации мер по укреплению института семьи и повышению роли женщин в обществе. На семинаре также было отмечено, что в формировании активной гражданской позиции населения средствам массовой информации сегодня отводится особая роль.

Реализован проект

по производству электродов на СП «China — Namangan Industry» города Наманган. Продукция, выпущенная в тесном сотрудничестве с китайскими партнерами, отличается хорошим качеством. Она гарантирует высокую прочность сварки при постоянном и переменном напряжении тока. Ежедневно коллектив предприятия поставляет покупателям до пяти тонн электродов.

Новые виноградники

будут посажены на 7,3 тысячи гектара земли до 2015 года предприятиями, входящими в систему компании «Узвиносаноатхолдинг». Об этом говорилось на пресс-конференции, прошедшей в Национальном пресс-центре Узбекистана. Так, если в прошлом году на этих предприятиях было переработано 19,2 тысячи тонн винограда, то в этом году планируется довести этот показатель до 30,1 тысячи, в 2014—2015 годах — до 63,5 тысячи тонн. Безусловно, это послужит созданию в стране новых рабочих мест, повышению качества продукции и увеличению объема экспортных поставок.

Литературный вечер,

приуроченный к 22-й годовщине независимости нашей страны, прошел в Центре культуры и просвещения Ташкентской области. В мероприятии, организованном областным кенгашем ОДМ «Камолот», приняли участие более 300 молодых поэтов и писателей региона. В их творческих работах отражены патриотические чувства, бережное отношение к национальным ценностям.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Надежные защитники независимости



1 Говоря о почетной профессии защитника Родины, важно отметить, что особую роль в подготовке офицерских кадров оперативно-тактического звена, проведении научно-практических исследований и разработок в сфере военного строительства сегодня играет созданная по инициативе Президента страны, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова

Академия Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

— Академия располагает учебно-технической базой, отвечающей современным требованиям, — говорит начальник отдела управления подготовки военных кадров Министерства обороны подполковник Шухрат Касимов. — Занятия по изучению теории и практики военного дела здесь проводят опытные офицеры совместно с ведущими учеными и экспертами вузов и

научно-исследовательских учреждений страны. Вместе с успешной организацией процесса повышения теоретических знаний слушателей огромное внимание уделяется повышению их практических на выков. В частности, 30 процентов занятий проводится в полевых условиях с применением передовой учебно-технической базы, широко используются ресурсы специального центра моделирования и симуляции.

В целях обеспечения процесса непрерывного и поэтапного повышения уровня образования офицерского состава при Академии Вооруженных Сил также создаются курсы по переподготовке и повышению квалификации, осуществляются системные меры по глубокому изучению возможных угроз, причин возникновения современных войн и локальных конфликтов, а также передового опыта военного строительства зарубежных стран, создаются учебные и научно-методические пособия, документы информационно-аналитической направленности.

Кроме того, в свете постановления Президента страны «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы подготовки научных и научно-педагогических кадров высшей квалификации», принятого в ноябре 2010 года, при Академии Вооруженных Сил создана аудитория, где проводятся научные исследования в военной сфере. Также здесь наложен регулярный выпуск сборника научных работ академии, на страницах которого публикуются статьи преподавателей и слушателей, научных работников других образовательных учреждений страны. Все это служит подготовке квалифицированных кадров, способствует обеспечению надежной защиты мира и спокойствия граждан.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

ПТИЦЕВОДСТВО

Приоритет — увеличить объемы производства

СЕГОДНЯ в нашей стране высокими темпами развиваются племенное животноводство, рыбоводство, птицеводство и другие отрасли, обеспечивающие население продуктами питания.

Большое внимание развитию птицеводства уделяется и в Навоийской области. В нынешнем году в регионе намечено реализовать 48 проектов с привлечением 1,8 миллиарда сумов собственных средств птицеводов и 1,4 миллиарда сумов кредитов коммерческих банков. Полноценное финансирование помогло реализовать уже 40 проектов.

Так, агрофирма «Дустлик» за счет кредитных средств в размере 40 миллионов сумов закупила для своей птицефабрики 40 тысяч цыплят-бройлеров. Фермерское хозяйство «Акмал шох» Учкудукского района на 47 миллионов сумов заемных средств построило птичник и приобрело около двух тысяч гусей, уток и кур. Частные предприятия «Сардор» Навоийского и «Жаҳонгир Уткир келажаги» Карманского районов закупили на собственные средства пять тысяч цыплят.

Успешно осуществляется и программа реализации молодняка кур семьям, желающим заняться птицеводством на промышленной основе. Семейное птицеводство также поможет увеличить объемы производства диетической продукции, повысить уровень занятости населения, особенно в сельской местности.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.

Полезные ископаемые — достояние народа

1 По словам начальника отдела лицензирования Госкомгеологии Дониёра Талатходжаева, за 2011–2013 годы на публичные торги было выставлено 546 участков недр, содержащих нерудные полезные ископаемые. Из них на 326, или 60 процентов, были поданы заявки на участие в публич-

ных торгах, а также более 180 заявок подано на продление ранее выданных лицензий. По состоянию на 1 июня нынешнего года принято решение о выдаче 244 лицензий на право пользования участками недр, содержащими нерудные полезные ископаемые.

Анвар ТУРАЕВ.

АКЦИИ

Под «крылом» заботы

В НАШЕЙ стране права каждого человека защищены государством. Особое внимание уделяется малообеспеченным семьям. Помощь им оказывают как государственные, так и негосударственные организации. Ярким примером тому служит международный благотворительный фонд «Соглом авлод учун», который проводит большую работу по оздоровлению детей из нуждающихся семей.

На днях в медико-социальном центре фонда узбекские врачи совместно с коллегами, прибывшими из Республики Корея в Узбекистан, согласно договору о международном сотрудничестве в благотворительной деятельности, провели углубленный медицинский осмотр детей из малообеспеченных семей. Бригаду из 18 человек, в которой офтальмологи, педиатры, кардиологи, ортопеды и другие специалисты, составили отечественные медики и представители южнокорейского университета Ин Ха. Они уже приступили к осмотру маленьких граждан нашей страны.

Не скрою, после того, как мою дочь Мафтуну обследовали, поставили диагноз, выписали назначение, да еще безвозмездно

выдали необходимые лекарства, меня переполнило безмерное чувство благодарности, — рассказывает Ирода Нажимова из Ташкентской области. — Я знаю, что подобные гуманные акции фонд проводит совместно с международными организациями регулярно, помогая тысячам детей обрести здоровье. Огромное за это спасибо его сотрудникам.

Фондом в течение этой недели запланирован ряд меропри-

В бизнес всей семьей

1 Осуществляемый проект «Семейное предпринимательство — залог развития общества» нацелен на улучшение условий для развития семейного предпринимательства, а также надомного труда.

В связи с этим среди населения, особенно молодежи, проводится широкое ознакомление с новой организационно-правовой формой предпринимательской деятельности, полностью отвечающей национальным традициям и требованиям, сформировавшимся в ходе ведения хозяйственной деятельности. Также отмечалось, что эксперты «Форума социально ответственных граждан Узбекистана» дают консультации, оказывают системно-административную поддержку субъектам предпринимательства и социально-ответственным гражданам. Специалисты разъясняют, как эффективно использовать условия и льготы, предусмотренные для семейного бизнеса, получить кредиты на открытие семейного предприятия.

Аналогичное мероприятие, на котором был обсужден ряд актуальных вопросов, касающихся дальнейшего развития семейного предпринимательства и повышения уровня благосостояния граждан, прошел в Термезе. На нем участники получили подробную информацию о порядке регистрации субъектов предпринимательской деятельности, грамотном ведении бизнеса и ответы на другие интересующие вопросы.

Наши собственные корреспонденты.



Фото А. Ёкубова, УзА.

ятий, направленных на поддержку здоровья населения в отдаленных регионах. Для этого организована межрегиональная передвижная медико-социальная бригада, располагающая современной мобильной клиникой на колесах. Ее миссия — укрепить здоровье детей, которые в нашей стране находятся под надежным «крылом» заботы.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Сообща противостоять пагубному воздействию

ЕЖЕГОДНО в мире от употребления психотропных и наркотических веществ умирают тысячи людей, растет число преступлений, совершаемых под их воздействием. Поэтому борьба с данным злом обретает сегодня актуальное значение.

Сегодня в нашей стране сформирована государственная система борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств. Еще в феврале 1995 года Узбекистан присоединился к Конвенциям ООН о наркотических средствах и психотропных веществах 1961 года, психотропных веществах 1971 года и борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ 1988 года. Являясь членом Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), активно участвует в деятельности Центральноазиатского регионального информационно-координационного центра

способствуют снижению в нашей стране числа преступлений, связанных с наркотическими и психотропными веществами.

Как отметил начальник отделения по защите прав человека и юридического обеспечения Управления внутренних дел на транспорте подполковник Суннат Шеров, в настоящее время Узбекистан участвует в реализации девяти международных проектов по контролю над наркотиками, в рамках которых проведены тренинги и курсы для сотрудников правоохранительных органов, других заинтересованных министерств и ведомств, осуществлены организационно-практические мероприятия, предусматривающие их оснащение современными средствами контроля и до-смотра, новейшим компью-

терным оборудованием. Кроме того, на регулярной основе проводятся профилактические мероприятия, направленные на предупреждение наркомании среди разных слоев населения. Это разъяснительные беседы, семинары и «круглые столы», демонстрация документальных фильмов по данной теме, наглядно рассказывающих о пагубных последствиях употребления наркотиков.

К примеру, с 1 февраля по 1 марта текущего года в нашей стране проходил месячник по борьбе с распространением наркотических средств среди представителей молодого поколения узбекистанцев. В его рамках сотрудники органов внутренних дел провели комплекс разъяснительных мероприятий, направленных на профилактику правона-

рушений, связанных с распространением, продажей и употреблением наркотических веществ.

Важно отметить, что сотрудниками МВД совместно с другими структурами осуществляются специальные комплексные операции по выявлению и пресечению противоправной деятельности транснациональных наркогруппировок, перекрытию каналов контрабанды, ликвидации наркопосевов и предотвращению распространения наркomanии. В их числе ежегодно проводимые спецоперации «Черный мак», «Опium» и другие, в ходе которых выявляются факты культивирования наркосодержащих растений и незаконного оборота наркотиков.

Проводимая широкомасштабная профилактическая работа дает свои результаты. Об этом свидетельствует тот факт, что число наркоманов, состоящих на учете, с каждым годом сокращается, а разоблачение наркодельцов, уничтожение обнаруженных наркотических средств позволяет сохранить жизнь многим людям.

С. ВЛАДИМИРОВ.

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Удостоились высшего сертификата качества

ПОРЯДКА 120 предприятий разных форм собственности, действующих в республике, поставляют комплектующие для ЗАО «GM Uzbekistan». Они включены в долгосрочную программу локализации и активно участвуют в освоении производства импортозамещающей продукции. В их числе и частное предприятие «Спектр» в городе Андижане.

Сотрудничество с автомобилестроителями предпринимательства начало еще в 2001 году. Тогда его небольшой коллектив освоил выпуск нескольких деталей. Сегодня здесь трудятся полсотни квалифицированных рабочих и специалистов, производящих холодногаштампованные комплектующие 50 наименований. В том числе кузовные детали, изделия для сидений, бензобаков и глушителей.

— В 2011 году начали производство деталей для автомобилей «Кобальт», в 2012 году освоили еще семь наименований изделий, в том числе для «Ласетти», — говорит директор частного предприятия Ислам Широр.

Сотрудничество с флагманом автомобилестроения — задача ответственная. Поэтому особое внимание уделяется качеству продукции. Действующая на предприятии система менеджмента качества в 2008 году получила международный сертификат соответствия ISO 9001. А в сентябре минувшего года также одним из первых в республике удостоилась международного сертификата качества ISO/Ts 16949. Тому предшествовала большая работа, осуществленная на протяжении двух предыдущих лет.

Ш. САИДОВ.

Туристская привлекательность Узбекистана в зеркале немецкой прессы

1 В статье, опубликованной на веб-сайте туристской компании «Geograf Exkursionen», рассказывается о туристских достопримечательностях Узбекистана. В частности, предлагая совершение двухнедельной туристской поездки по древним городам нашей республики, в материале дается информация о достопримечательностях Самарканда, Бухары, Хивы и Ташкента, внесенных в Список всемирного наследия ЮНЕСКО.

«Посетив эти волшебные города, вы почувствуете себя словно в сказке «Тысяча и одна ночь», — сообщает туроператор.

ИА «Жахон».

19 июня 2013 года

ФЕСТИВАЛИ

Дети великой страны

В НАМАНГАНСКОЙ области прошел фестиваль под девизом «Мы — дети великой страны!». Организаторами мероприятия выступили представители общественного движения молодежи «Камолот».

Напомним, данный проект сегодня проводится по всей стране. Вместе с политиками, предпринимателями, артистами камолотовцы встречаются с юношами и девушками регионов. В рамках фестиваля проводится целый ряд мероприятий, среди которых проекты «Мы — сторонники здорового образа жизни», «Ваши любимые герои», «Депутат и молодежь» и многие другие. В частности, участники акции рассказали молодым людям о новых законах, постановлениях и ряде других нормативно-правовых документах. Говорили о независимом пути развития нашей страны, о ее достижениях, государственной молодежной политике.

Большое количество посетителей собрала выставка «Мой вклад в процветание Родины», на которой была представлена продукция молодых предпринимателей. Не обошлось и без спортивных состязаний, в которых юноши и девушки показали как физическую, так и интеллектуальную подготовку. Фестиваль завершился красочной концертной программой.

Платят ХАМДАМ, наш соб. корр.

МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ОСТЕОДЕНСИТОМЕТР УЛЬТРАЗВУКОВОЙ

Портативный Sunlight MiniOmni Стационарный Sunlight OmniSense 7000

Проводит диагностику остеопороза. Необлучающий, высокая точность измерений. Отчет об измерениях с цветным графиком.



Праздничные скидки!

Beam Med (Israиль)

Ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. ГорГАИ, ул. Глинки). Тел.: (+998 71) 200-34-34, (+998 90) 950-03-10, (+998 97) 785-03-10. Факс 281-43-65. Продукция сертифицирована в Узбекистане

*ЛАБОРАТОРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ DIRUI

Полуавтоматический биохимический анализатор DR-7000D.

Большой жидкокристаллический дисплей. Открытая реагентная система. Высокая точность измерений. Количество программируемых тестов: 200 программ; 3 000 результатов анализов.



● DIRUI

Прямые поставки. Гарантия и сервис. Под заказ*

*ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ УЛЬТРАЗВУКОВАЯ СИСТЕМА DC-7

Самая точная визуализация от Mindray - стационарная ультразвуковая диагностическая система с цветным Допплером и 4D.

Режим iScape™ Режим Smart 3D™ iBeam™



● MINDRAY

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится в здании Совета Федерации профсоюзов Узбекистана по адресу: г. Ташкент, ул. Бухара, 24 не менее чем через 15 дней после опубликования объявления.

9888/60

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

9888/60

ФУТБОЛ

Победа... Борьба продолжается

ВЧЕРА на стадионе «Бунёдкор» национальная сборная Узбекистана в своем заключительном матче группового отборочного турнира чемпионата мира в азиатской зоне выиграла у команды Катара со счетом 5:1. Однако эта крупная победа оказалась недостаточной для того, чтобы занять хотя бы второе место в группе А и напрямую попасть в финальную часть мундиаля в Бразилии.

Главный тренер национальной сборной Узбекистана Мирджалол Касымов накануне этой встречи заявил журналистам, что его подопечные выйдут на матч с Катаром, думая только о победе.

И действительно, с первых минут этой встречи узбекские футболисты ринулись на ворота соперника, и казалось, что катарцы будут смыты и повержены. Все ждали первого гола, за которым последуют другие. Но время шло, а результативной атаки все не было. И тогда восторжествовал принцип: если не забиваешь ты, забивают тебе. На 42-й минуте в одной из редких контратак гости забили гол. Первая половина матча закончилась со счетом 0:1 в пользу катарцев.

Однако во втором тайме узбекские футболисты преобразились. Атаки на ворота гостей накатывались одна за другой, гол явно назревал, но ведь он был нужен не один... На 59-й минуте Мирджалол Касымов заменяет Александра Гейнриха на Баходира Насимова, и тот через несколько секунд забивает великолепный гол. Лиха беда началась — через несколько минут тренер меняет Джасура Хасанова на Олега Затеева, и тот на 72-й минуте выводит нашу сборную вперед — 2:1. А еще через две минуты

Игорь САНЕЕВ.

Реклама и объявления

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ (КОНСАЛТИНГОВЫЕ УСЛУГИ)

Республика Узбекистан

Внедрение автоматизированной системы учета и контроля потребления электрической энергии.
Система учета потребления электрической энергии потребителей 0,4 кВ города Ташкента, Ташкентской и Сырдарынской областей Республики Узбекистан.
Оказание консультационных услуг
Заем № 8151-UZ

ГАК «Узбекэнерго» получила заем от Международного банка реконструкции и развития (Всемирного банка) в размере 180 млн. долл. США на реализацию инвестиционного проекта «Внедрение автоматизированной системы учета и контроля потребления электрической энергии». Система учета потребления электрической энергии потребителей 0,4 кВ города Ташкента, Ташкентской и Сырдарынской областей Республики Узбекистан» и намерена использовать часть средств на консалтинговые услуги. Услуги включают администрирование, сопровождение и надзор за ходом реализации проекта. Основные задачи консультанта включают содействие группе управления проектом (ГУП), но не ограничиваются нижеследующим:

- I) содействовать ГУП во время проведения тендерных торгов, закупке оборудования, оценке тендерных предложений и участию в контрактных переговорах;
- II) помочь ГАК «Узбекэнерго» в управлении проектом, включая контроль работ и поставок, осуществляя поставщиками;
- III) оказание услуг в течение периода установки и приемки оборудования в эксплуатацию, включая тренинги;
- IV) анализ текущего состояния системы учета электроэнергии на подстанциях 35 кВ и предоставление рекомендаций по ее модернизации;
- V) подтверждать, что качество поставляемых товаров и услуг соответствует спецификации, в случае

Выражения заинтересованности должны быть представлены по нижеуказанному адресу до 15.00 ташкентского времени 22 июля 2013 года.

Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Истиқлол, 6, здание ГАК «Узбекэнерго», 2-й этаж, комн. 232.
Телефон (+99871) 236-29-11. Факс (+99871) 236-29-11.
Кому: Исламовой Шахнозе, менеджеру ГУП АСКУЭ.

Адрес электронной почты: wb-aem-ptmu@mail.ru

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

«КЕЛАЖАК ОВОЗИ-2013»

Имена лучших определены

В АНДИЖАНЕ состоялся областной этап смотра-конкурса «Келажак овози», проводимого Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана» и Центральным советом ОДМ «Камолот».



предложения и технические разработки, изобразительное и прикладное искусство, литература и публицистика.

Смотр-конкурс проходил в двух образовательных учреждениях областного центра — колледже бытовых услуг и колледже искусств. В каждом из них были развернуты многочисленные стенды с работами участников. По ним можно было судить о многогранных дарованиях нашей молодежи. Примечательно, что многие из них победители и участники других конкурсов.

К примеру, учащийся колледжа искусств Жавохир Ниязов уже был победителем областного этапа конкурса «Янги авлод-2011», студентка Национального института художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода Зарифа Хошимова становилась лауреатом конкурса «Навкирон Узбекистон».

Комpetентное жюри оценило работы конкурсантов. Были определены победители и призеры. Теперь лауреатам областного этапа предстоит защищать честь региона в финальном этапе смотра-конкурса.

Сайдахмад ШУКУРОВ,
наш соб. корр.

Это мероприятие, призванное выявлять и поддерживать талантливую молодежь в возрасте до 25 лет, с каждым годом обретает массовость и популярность. В нынешнем году в отборочных турах конкурса приняло участие более семи тысяч

юношей и девушек, а на областном этапе выступило почти 800 ребят. Молодые люди демонстрировали свои знания и мастерство по таким направлениям, как архитектура и дизайн, информационные технологии, рационализаторские

ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

Удивительный мир волшебства

ВОСПИТАННИКАМ специализированного детского дошкольного учреждения № 9 города Нукуса созданы все условия для творческого и физического развития. Дети, с которыми работают воспитатели, особые. Это малыши с ослабленным зрением. Поэтому каждому ребенку здесь уделяется пристальное внимание.

Взрослые приглашают воспитателями дети с ребят в удивительный мир, полный сказочного волшебства, где нет предела фантазии и выдумкам. К примеру, вместе с

дошкольного учреждения. Из подручного материала выполнены и фигуры разных животных, расположившихся в тени аллей.

Перед нашими воспитателями стоит задача научить ребят всему тому, что умеют делать обычные дети, объяснить малышам, что их возможности не ограничены, — говорит заведующая дошкольным учреждением Светлана Абаданова, которая трудится в данном коллективе

почти десять лет. — Мы используем на занятиях развивающие игры, ставим спектакли, конструируем, учим иностранные языки, занимаемся музыкой. Многие наши выпускники учатся сегодня в обычных школах, где показывают отличные результаты.

Каждая группа, а их в саду восемь, — это маленькая страна, где дети — сказочные жители, готовые к новым открытиям и свершениям. Здесь все продумано до мелочей, и малыши не перестают удивлять взрослых своими способностями.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

— Перед нашими воспитателями стоит задача научить ребят всему тому, что умеют делать обычные дети, объяснить малышам, что их возможности не ограничены, — говорит заведующая дошкольным учреждением Светлана Абаданова, которая трудится в данном коллективе

REQUEST FOR EXPRESSION OF INTEREST (CONSULTING SERVICES)

Republic of Uzbekistan

Implementation of an automated system of accounting and control of electricity consumption in the city of Tashkent, Tashkent and Syrdarya regions
(Advanced Electricity Metering Project)
CONSULTING SERVICES
Loan No. 8151-UZ
Expressions of interest

The State Joint Stock Company «UzbekEnergo» (UzbekEnergo) has received loan from International Bank for Reconstruction and Development (The World Bank) in amount 180 million US dollars for implementation of investment project «Implementation of an automated system of accounting and control of electricity consumption in the city of Tashkent, Tashkent and Syrdarya regions» (Advanced Electricity Metering Project) and planning to part of funds for consulting services. Services include administration, support and supervision of project implementation. Main task of consultant's includes assisting to Project Management Unit (PMU), but has not limited to following:

- I) Assists to PMU with the procurement of supplies and contracts, evaluation of bids, contract negotiations;
- II) Assist UzbekEnergo in supervising the works being executed by the selected contractors and suppliers;
- III) Provide services during the defect liability period, including training;
- IV) Analyze current electricity metering system in 35 kV substations and provide recommendations for upgrading metering system;
- V) Confirm that quality of delivered goods and services

Expressions of interest must be delivered to the address below by July 22, 2013, 3:00 p.m. by Tashkent time.

Shakhnoza Islamova, Manager of AEM PMU
UzbekEnergo SJSC 2 floor, room 232
6 Istiqlol str., Yunusabad district,
Tashkent 100000 Republic of Uzbekistan
Telephone: (+99871) 236-29-11. Fax: (+99871) 236-29-11.

E-mail address: wb-aem-ptmu@mail.ru

Народное слово

http://narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

19 июня 2013 года

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 25 по 31 мая 2013 года

(Продолжение. Начало в № 115.)

2. «Положение о порядке финансирования выплаты пособий семьям с несовершеннолетними детьми», изменения № 1 (регистрационный № 1112-1 от 6 декабря 2010 года), (регистрационный № 1112-2 от 11 июня 2012 года), (регистрационный № 1160-1 от 27 мая 2013 года). Установлено положение о порядке финансирования выплаты пособий семьям с несовершеннолетними детьми, изменениями № 1 (регистрационный № 1112-1 от 6 декабря 2010 года), (регистрационный № 1112-2 от 11 июня 2012 года), (регистрационный № 1160-1 от 27 мая 2013 года). Установлено положение о порядке финансирования выплаты пособий семьям с несовершеннолетними детьми, изменениями № 1 (регистрационный № 1112-1 от 6 декабря 2010 года), (регистрационный № 1112-2 от 11 июня 2012 года), (регистрационный № 1160-1 от 27 мая 2013 года).

Выдано из государственного реестра приказом министра юстиции от 29 мая 2013 года № 154-хх.

(Продолжение следует.)

LADA БИЗНЕС

от дилера «SARDOR AVTO INVEST»



ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

ВИС-2347, LADA SAMARA, борт.



ВИС-2347, LADA SAMARA, фургон.



ВИС-23460, LADA NIVA, 4x4.



ВИС-23461, LADA NIVA, 4x4.

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

ЦЕНТРЫ ПРОДАЖ В ТАШКЕНТЕ:
Тел./факс: (8-371) 215-09-11, 215-18-17.
Тел.: (+99891) 162-99-99, (+99898) 303-90-09,
(+99895) 177-01-17.

Узнай больше на сайте www.sardor-avto.uz

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-622.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 30 460. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

ISSN 2010-8877

9772010 667001

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни

и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры

и просвещения, науки и образования — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: <http://narodnoeslovo.uz>

е-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор

И. СЕРЫХ
Х. УБАЙДУЛАЕВ

Старший корректор
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.

Итог по Уз: 20.50 Подписано в 21.45